

Beszámoló-Szlovénia

A tanuló neve: Várkonyi Zsófi Rubin

A tanuló osztályának megnevezése: 11.F

Az Erasmus+ programban megjelölt célország: Szlovénia

Az Erasmus+ programban megjelölt város: Celje

Munkahely neve: City Hotel Ljubljana

Munkahely címe: Ljubljana, Damatinova ulica 15

Munkahelyen kapcsolattartó személy neve, telefonszáma: Hrovat Janez, +386 1 239 00 00

2022. szeptember 26-án utaztam Celjébe vonattal. Nagyon izgatottam vártam az utazást és a programot.

Az első hónapban egy Celjében lévő kollégiumban laktunk. Ez egy régi épület volt közel az iskolához. Az iskolában heti 8-10 óra gyakorlaton vettünk részt, ahol hagyományos szlovén ételeket és desszerteket készítettünk. Voltak elméleti óráink is, ezeken Szlovéniáról meg az iskoláról tanítottak. Voltak szlovén nyelvóráink is, ahol az alapvető szavakat, kifejezéseket sajátítottuk el. Az első hónap végén szlovén nyelvi tesztet írtunk.

Amikor Celjében voltunk, sok helyre mentünk kirándulni. Így jártunk múzeumokba, templomokba és a hegyekben. A programban összesen hat tanuló vett részt, rajtuk kívül ketten voltak Lettországból és ketten Olaszországból.

Az első hónap élvezetes volt, sokat tanultam Szlovéniáról, és az emberek kedvesek voltak, csak az zavart, hogy sokszor nem kaptunk elég információt. Az első hónap elteltével Ljubljánába költöztünk, ahol a City Hotelben dolgoztam. Itt az egyik olasz lánnyal együtt laktam. A munkahelyemen főleg alapanyagokat készítettem elő, takarítottam vagy segítettem a szakácsoknak. Heti 6 napot dolgoztunk, hétköznap 8 órát, a hétvégén pedig 5-öt.

A hotel minden dolgozónak biztosított ebédet, szóval tudtunk ott enni és vacsorára is elrakhattunk ételt. A munka helyen sajnos legtöbb munkatársam nem beszélt angolul, csak szlovénul, ezért néha nehéz volt kommunikálni. Ettől függetlenül nagyon barátságosak voltak. Nehézség számomra főleg az volt, hogy a Celjében töltött első hónapban internet csak a kollégium lobbyjában volt, illetve az, hogy a munkahelyen nehezen tudtam kommunikálni a munkatársaimmal. Ezekon kívül nem volt problémám.

A program azért volt csalódás számomra, mert szerintem fontos olyan munkahelyeket választani, ahol sok az angolt beszélő munkatárs. A nyelvtudásom egyáltalán nem fejlődött,



„A bölcs tanítás az élet forrása.”

(Példabeszédék 13:14.)

Szakmailag újat nem tanultam és emiatt is döntöttem úgy, hogy megszakítom a programot és december elején hazautaztam.



2022. 12-11.

Urbányné Zoltán